

我是一名中学生，2001年5月9日，我及几名功友被拉入一个大院，我被双手铐著，推入一个房间，四个公安开始审问我，我知道我做好人没有错，向这些比我大得多的人讲真相，可他们恶狠狠的向我吼：“是我审你，还是你审我？”我说：“我无罪，干吗审我？”他们气极败坏。

女中学生遭河北警察毒打

两名警察左右开弓轮流打我的脸，不知打了多少次，我只觉得耳朵嗡嗡的叫，他们骂了些什么，后来他们就使劲拽我带著手铐的手，不知过来了多长时间，我只记得一个人提著手铐把我整个人拽到院子里，众人嘻笑著，耳边还有一个似笑非笑的声音说：“用电棍打她……”凌晨3点，我被押送到县看守所非法关押。“二审”是在赤城公安局里，这一次我坐到了高高的“老虎凳”上，四面封锁近5个小时，听说这种刑具是针对刑事犯人用的，却用到了我一个女孩子的身上。

作为一名未成年的中学生，行使合法权利，却被非法关了40多天。因为坚持修炼“真、善、忍”，做好人，他们不让我参加中考，断了我的求学路。我真的不明白，这些人怎么这样对待好人？

辽宁王红被沈阳龙山教养院虐杀



王红，39岁。辽宁省辽中县长滩镇东街。2000年12月1日进京上访，被关押在龙山等4处教养院。长达八个多月。坚贞不屈，在狱中多次遭到毒打、体罚，在她生命垂危之际，狱方还不肯放人，扬言要家属去收尸。2001年8月22日家属接回，8月31日死亡。身上多处伤痕。

三少女被江泽民的邪恶公安迫害致死

江泽民豢养一大批这种穿著警服的土匪流氓，社会怎么能稳定？贪官污吏腐败到如此程度，怎么可能“依法治国”？！这就是邪恶江泽民涂炭下的中国善良百姓的真实写照。



陈英，17岁，黑龙江省佳木斯市树人中学高一二班副班长，1999年7月19日学校还给她颁发了三好学生证书。北京上访被拘捕，1999年8月16日，在押送陈英返家时的列车途中，公安人员对她殴打、恐吓、侮辱，将她铐在车架上，陈英在上完厕所后跳车，陈英被送到丰润医院。当晚6点多钟，佳市国家公安干部李政委说：“看不能活就拔了氧气！”当晚直接送到丰润火葬场冷冻，……！

初丛锐，19岁，吉林省舒兰天德徐家

村。2000年12月1日在天安门广场被捕，12月13日前后被迫害死于北京海淀监狱。警方说她死于绝食绝水，医生拒绝承认这种说法，因为验尸时发现死者七窍流血，鼻子被打塌，脸部都变了形，完全没有了正常人的样子，18日在北京昌平火化。初丛锐的母亲因无法承受巨大的痛苦，成天痴疯癫癫的，天天打针。



赵静，19岁，吉林省吉林市丰满区白山乡榆树村。2000年3月开始修炼法轮功，在从长春乘客车去北京途中，于2000年11月23日下午在河北省玉田县被抓，被几个男警察群殴致死。

山东省潍坊恶警又折磨死两名女学员

李银萍，37岁，山东省潍坊市畜牧局职工。2001年6月4日上午，在潍坊地区寿光市孙家集镇马家村的法轮功学员家内被无故抓走，恶警们竟无视围观群众的指责，光天化日之下，象土匪一样当众撕掉学员的衣服暴打，之后学员被送进寿光市看守所。



6月6日晚上，以所长和王队长为首的邪恶之徒喝酒之后，对这6个被绑在铁椅子上的学员，再次施行惨无人道的疯狂迫害。邪恶之徒们用橡胶棍往学员身上、腿上猛抽、猛打，满口污言秽语，同时用高压电棍进行电击。惨无人道的疯狂迫害持续了三、四个小时之久。

李银萍被他们撕光了衣服，打得全身

黑紫，没一点好地方，被打晕几次，凉水泼醒之后又用电棍电击，痛苦的喊叫声震惊了整个看守所的在押人员。就是这样，邪恶们仍不罢手，其中一个邪恶之徒丧心病狂地说：“把你们弄到屋里弄死算了，我们把你轮奸了！”这时，她已开始吐血，暴徒继续毒打、电击，其邪恶程度令人发指，就如地狱的恶魔一般。邪恶之徒打累了之后，还说明天接著来。60多岁的王兰香也被人性全无的邪恶，撕光了衣服，打得昏迷了，小便失禁。

李银萍和王兰香被寿光看守所的邪恶警察打死。两年来，在潍坊被迫害致死的女学员已达22人。参与这次毒打的恶警有近二十名，现已查明的有寿光监管大队（看守所）队长王培林，宅电：0536-5225930；恶警王焕流，宅电：0536-5227967；恶警王春增，宅电：0536-5298115。请正义之士直接打电话谴责！

山东平度市中医院徐增亮医生被拷打致死

徐增亮，男，1972年出生，1998年本科毕业，在平度市中医院中医科工作。大学期间开始修炼法轮大法，同学、同事及病人都说他：“老实、真诚，是个好人。”徐增亮遭到种种非人迫害，2001年4月17日被活活折磨致死。

死时光著上身，下身大腿内侧布满直径约为3厘米的紫红圆点，头部一侧有一约14厘米长的很深的血口子，耳朵也碎了，血肉模糊。

徐增亮于1999年10份为了向政府反映真实情况，独自进京上访，却连信访局也没能进去便被恶警非法抓捕，期间不让上

厕所，身上所带3000多元钱被恶警非法扣留。回到单位后被非法关押，失去一切人身自由。其单位保卫科科长及手下对其拳脚相加，恶语相骂。徐被迫辞职，后因公安及单位不断地骚扰，他被迫告别年迈的父母，从此流离失所。2001年4月14日在莱西被抓，4月17日被活活折磨致死。

徐增亮宁死不屈，对法轮大法、对师父坚定的正信从未动摇过。在艰险的环境下，他始终保持一种乐观祥和的心；在遭受严刑拷打中，付出了宝贵的生命。

家属于4月18日才得知徐遇害。恶警为推卸责任，掩盖事实，伪造了车祸假相。

山东莱阳学员在洗脑班被打瘫痪身亡



李梅，33岁，山东省莱阳市龙旺庄镇溪主村。4月9日，镇政府赵主任将李梅强行带到镇政府迫害，又将其送到莱阳市党校进行洗脑，被打碎脊椎骨，下肢瘫痪，5月28日死亡。

镇政府为了掩盖犯罪事实，给李梅的家属3万元并强迫家属签字，让她家人对外说是自杀，李梅的丈夫曾请过律师，无人敢接此案。